

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (UE) 2023/195 del Consiglio, del 30 gennaio 2023, che stabilisce, per il 2023, le possibilità di pesca per alcuni stock e gruppi di stock ittici applicabili nel Mar Mediterraneo e nel Mar Nero e modifica il regolamento (UE) 2022/110 per quanto riguarda le possibilità di pesca per il 2022 applicabili nel Mar Mediterraneo e nel Mar Nero

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 28 del 31 gennaio 2023)

1. Pagina 234, allegato I, tabella 2, prima riga, seconda colonna:

anziché: «Zona: acque dell'Unione nel Mar Mediterraneo — GSA da 1 a 27 COL/GF1-27»,

leggasi: «Zona: acque dell'Unione nel Mar Mediterraneo — GSA da 1 a 27 (COL/GF1-27)».

2. Pagina 238, allegato III, punto 2, lettera a), tabella, prima riga, seconda colonna:

anziché: «Zona: GSA 1, 2, 5, 6 e 7 (ARA/GF 1-7)»,

leggasi: «Zona: GSA 1, 2, 5, 6 e 7 (ARA/GF1-7)».

3. Pagina 238, allegato III, punto 2, lettera b), prima tabella, prima riga, seconda colonna:

anziché: «Zona: GSA 8, 9, 10 e 11 (ARA/GF 8-11)»,

leggasi: «Zona: GSA 8, 9, 10 e 11 (ARA/GF8-11)».

4. Pagina 238, allegato III, punto 2, lettera b), seconda tabella, prima riga, seconda colonna:

anziché: «Zona: GSA 8, 9, 10 e 11 (ARS/GF 8-11)»,

leggasi: «Zona: GSA 8, 9, 10 e 11 (ARS/GF8-11)».

5. Pagina 239, allegato IV, punto 1, tabella «Livello massimo delle catture espresso in tonnellate di peso vivo», prima riga, seconda colonna:

anziché: «Zona: acque dell'Unione e acque internazionali delle GSA 17 e 18 della CGPM (SP1/GF 17 18)»,

leggasi: «Zona: acque dell'Unione e acque internazionali delle GSA 17 e 18 della CGPM (SP1/GF1718)».

6. Pagina 241, allegato V, punto 1, lettera b), tabella, prima riga delle due righe riguardanti «MLT» (Malta), seconda colonna:

anziché:

«MLT	OTB	T-11	EFF4/MED4_OTB4	338»
------	-----	------	----------------	------

leggasi:

«MLT	OTB	T-11	EFF4/MED4_OTB3	338»
------	-----	------	----------------	------

